

City 纽迈律师 & 会计师楼

商标版权/股票上市



(纽约讯) 越来越多的中国公司与其美国合作方把中国的产品卖到美国，或把服务推进到美国，意在把产品推向美国市场的中国企业，如何在拓展市场的同时不让公司产品商标受侵犯，是必须重视的一个问题。

商标侵权是指行为人未经商标权人许可，在相同或类似商品上使用与其注册商标相同或近似的商标，或者其他干涉，妨碍商标权人使用其注册商标，损害商标权人合法权益的其他行为。侵权人通常需承担停止侵权的责任，明知或应知是侵权的行为人还要承担赔偿责任。情节严重的，还要承担刑事责任。

在美国，对产品进行商标注册是保护品牌和标识的有力保护措施。如果发生侵权行为，必须咨询有经验的商标版权律师，通过商标诉讼的法律途径来有效地夺回商标权。

在美国申请商标，不需要在申请的时候就已经开始使用商标，联邦注册制度允许申请意图使用商标 (intent-to-use)，申请人最长可有三年时间将意图使用商标转化为实际使用商标 (actual use)。也就是说产品商标或服务标识可以先申请上去，等真正使用了该商标再提供使用证明来最终获取联邦商标注册的成功。

美国商标法奉行的是商标使用在前的原则，在美国取得联邦注册的商标有非常多的优势和权利。最主要的一点就是商标将在全国范围内受到保护，联邦商标的注册所有人可以在联邦法院起诉商标侵权案件，即可申请联邦法院的管辖权，并且有资格获得三倍于损失的赔偿，但必须证明侵权是故意的。此外，注册商标是一种可以留传后世永续存在的企业最重要的无形资产，可以转让、继承，作为财产投资、抵押等，并有助于你的公司在股票上市时或被收购时的资产评估。

当联邦注册的商标被侵权，通常我们称为“冒牌假货”，商标注册人可向州法院或联邦法院提交，但是一般的做法是向联邦法院提交。由原告（被侵权人）出具证据，提出损失情况，在交由法院进行裁定。商标法定持有者可要求法院发布“临时禁令”，禁止被告在诉讼期间继续使用侵权商标。除此之外，持有者还可以要求在诉讼结案时，申请由法院做出禁止侵权方进一步使用侵权商标的命令。

在美国的商标侵权案件涉及的认定法规复杂，涉及法案众多。如果不幸遇到自己持有的商标受到侵权的时候，应该抓紧时间寻找有经验了解商标法，精通商标侵权诉讼的专业律师，进行相关的案件咨询，由律师提出诉讼，为您辩护，保护您的合法权益。除此之外，city 纽迈律师&会计师楼的专家律师提醒各位公众，遇到商标侵权一定要利用法律保护自己，要选择以法律手段解决，用法律维护自己和自己商品的利益。

股票上市之 IPO

继阿里巴巴在美国成功上市之后，自称是中国第三大社交网络的陌陌（仅次于QQ与微信）近日向美国证券交易委员会提交首次公开募股（IPO）申请，计划在纳斯达克交易所挂牌上市，拟公开融资3亿美元。

一般来说，中国企业在美上市会选择全国性的证券市场，如纳斯达克或纽约证券交易所。那么，符合什么样的条件才可以在美国上市呢？

纳斯达克的上市要求可以分为如下3类：**要求一：**（1）股东权益达1500万美元；（2）近一个财政年度或者近3年中的两年中拥有100万美元的税前收入；（3）110万的公众持股量；（4）公众持股的价值达800万美元；（5）每股买价至少为5美元；（6）至少有400个持100股以上的股东；（7）3个做市商（做市商是指在证券市场上，由具备一定实力和信誉的证券经营法人作为特许交易商，不断向公众投资者报出某些特定证券的买卖价格，双向报价并在该价位上接受公众投资者的买卖要求，以其自有资金和证券与投资者进行证券交易）；（8）须满足公司治理要求。**要求二：**（1）股东权益达3000万美元；（2）110万股公众持股；（3）公众持股的市场价值达1800万美元；（4）每股买价至少为5美元；（5）至少有400个持100股以上的股东；（6）3个做市商；（7）两年的营运历史；（8）须满足公司治理要求。**要求三：**（1）市场总值为7500万美元；或者资产总额、收益总额分别达到7500万美元；（2）110万的公众持股量；（3）公众持股的市场价值至少达到2000万美元；（4）每股买价至少5美元；（5）至少有400个持100股以上的股东；（6）4个做市商；（7）须满足公司治理要求。

纽约证交所对公司上市的要求严格，在公司的盈利和资产上都有很高的要求。如果是**非美国公司上市，要求更为严格：**（1）社会公众持有的股票数目不少于250万股；（2）有100股以上的股东人数不少于5000名；（3）公司的股票市值不少于1亿美元；（4）公司必须在近3个财政年度里连续赢利，且在最后一年不少于250万美元、前两年每年不少于200万美元或在最后一年不少于450万美元，3年累计不少于650万美元；（5）公司的有形资产净值不少于1亿美元；（6）对公司的管理和操作方面的多项要求；（7）其他有关因素，如公司所属行业的相对稳定性，公司在该行业中的地位，公司产品的市场情况，公司的前景，公众对公司股票的兴趣等。

在美国上市是一个相对复杂的过程，需要在多方专业人士的协助之下完成，而这其中，有经验的美国IPO律师是必不可少的。City 纽迈律师&会计师楼的律师团队有丰富的企业上市经验，不仅帮助华人，还帮助很多其他非美国本土的企业在美国成功上市，经验丰富，是广大企业来美发展的首选。



紐迈律師會計師樓 Cityone No.1

真正的
律師會計師!
團隊



丁律師 王會計師 余律師



王會計師 SHOTKIN律師
(哈佛大學畢業)

坦誠公佈律師/CPA的照片和姓氏，才是真正的律師會計師樓！



丁律師 AKILOV律師



LIRA律師 余律師

收到任何罰款、任何冻结令請找 City 紐迈！ 高效專辦各類政府查賬、查稅、醫療福利、海外資產、海關扣押、勞工部投訴；各類冻结令：政府、法院、銀行。Cityone 減債部門有 37 位專業律師、會計師、銀行家：會計師+律師信用卡減債，服務雙保險最妥當！ 民事部、刑事部精辦按摩銷底、打架、強姦、商場盜竊、空頭支票、移民詐騙、減稅債、誤醫誤診、勞資糾紛。留學升學部門對於合格的投资移民、留學升學案件可 100% 落實。
紐約電話：212-268-8668/212-268-8686 ； 地址：45 West 34th Street, 6 層, New York , NY 10001